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AUSTRALIE : ECHANGE AVEC HUNTER’S HILL, NSW - AUSTRALIE
Conditions de participation 
CONDITIONS NECESSAIRES
· Etre membre du Comité de Jumelages du Vésinet et adhérer à ses finalités et valeurs d’accueil et d’échange (cotisation annuelle : 20€/famille).
· Habiter Le Vésinet.
· Inscription : dans l’année précédant l’échange (année de 3ème) entre début septembre et le 15 Janvier suivant, frais de dossier : 200€.
· Etre lycéen(ne) inscrit(e) en 2nde lors de l’échange.
· Passeport en cours de validité au minimum 6 mois après le retour prévu, soit jusqu’en février de l’année suivant le voyage.
· Être à jour sur les exigences sanitaires de l’Australie, des pays traversés et des compagnies aériennes utilisées
· Réponses en fonction du nombre de candidats australiens (septembre/octobre de l’année de 2nde)

PRINCIPES DE L’ECHANGE
Echanges individuels d’environ 10 vésigondins par an (en fonction des demandes de part et d’autre) :
· En France : accueil d’un(e) jeune australien(ne) de 15/16 ans pendant 6 semaines autour de Noël (1 ou 2 semaines avant les vacances, les 2 semaines des vacances, 2 ou 3 semaines après les vacances).
Le jeune australien ira à l’école (obligatoire) avec son correspondant certains jours de la semaine et visitera Paris et ses environs les autres jours, avec le groupe des australiens, accompagné par des adultes (programme organisé par le Comité de Jumelages).
· Le jeune français s’engage à être le plus souvent possible avec son correspondant australien pendant ces 6 semaines, à l’intégrer dans son école, dans son groupe d’amis, lors de ses activités extra-scolaires.
· Les parents des jeunes bénéficiant de l’échange participeront à l’encadrement des australiens pour les visites (prévoir 1 jour par parent).
· Tous les frais relatifs à l’accueil du correspondant australien, à l’exception des visites organisées par le Comité de Jumelages (2 jours par semaine hors vacances de Noël) sont à la charge de la famille accueillante (transport vers l’école, cantine, activités pendant les vacances...).
· Des pique-niques seront à prévoir pour certains jours de visites avec le Comité de Jumelages.
· Participation aux différents évènements du comité de jumelages pendant l’année (stand à la journée des associations début septembre, stand Australie au marché de noël, présence à l’Assemblée Générale vers le mois de mars).

· En Australie : séjour de 6 semaines de fin juin (après le stage de seconde) au 6/12 août 6 mois après l’accueil. Ces dates sont impératives.
Le voyage sera organisé collectivement pour le groupe.
Séjour : accueil et hébergement dans la famille australienne de son correspondant, vacances d’hiver en famille + école (obligatoire) + visites de Sydney et des environs avec des accompagnants adultes (selon programme organisé par le comité australien).
· A leur retour d’Australie, les jeunes rédigeront et nous adresserons un témoignage : petit texte en Word + photos en format Jpeg, à envoyer en Pièces jointes par mail au Comité de Jumelages. Ce témoignage sera publié sur le site du Comité de Jumelages.



DEROULEMENT DU PROCESSUS DE CANDIDATURE

· Après avoir reçu les dossiers complets de candidature en version papier et en version numérique, 2 membres du bureau du Comité de Jumelages rencontreront les jeunes et leurs parents à leur domicile.
· Les réponses aux candidatures seront données en septembre/octobre de l’entrée en 2nde.
· Les frais de dossier seront encaissés par le Comité de Jumelages dans tous les cas de désistement mais seront remboursés si aucun candidat australien ne se présente pour le jeune.


BUDGET INDICATIF  
Prévoir environ 2500€/3000€ :
· Billet d’avion AR 1800€/2000€ environ (les billets d’avion seront réservés en groupe, au meilleur prix d’après les conditions établies par le comité et seront réglés par chaque famille) 
· Excursions en Australie autour de 500€ selon le programme fait par le comité australien
· Argent de poche : 200/300€ (à la discrétion de chaque famille)



DROIT A L’IMAGE
Nous autorisons / Nous n’autorisons pas (barrer la mention inutile) le comité de Jumelage à diffuser des photos prises dans le cadre strict de l’échange sur ses supports de communication.


Lu et approuvé le :

          Nom, prénom en lettres majuscules 		Signature 

Les parents :


              Le (la) jeune :
MaJ Nov 24
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